

NAPOTKI ZA DELO NA DALJAVO

ORGANIZACIJA DELA NA DALJAVO

- Oblikujem si urnik učenja in prostega časa.
Na list papirja napišem: KDAJ, KJE, KOLIKO ČASA, KAKO bom opravljal dejavnosti. Ne pozabim na aktivne odmore, prehrano, pomoč pri domačih opravilih ...
List izobesim v svoj delovni kotiček.

VARNA RABA INTERNETA

- Razmislim, kako varno uporabljam spletne vire.
Spomnim se razgovora o varni rabi interneta.
Če želim, si lahko še enkrat ogledam posnetke na spletu:
<https://www.lilibi.si/mestni-trg/varnost-na-spletu>
- Ko bom pri svojem delu uporabljal spletne vire, bom upošteval priporočila varne rabe interneta.


SPLETNI UČNI VIRI

- Pri šolskem delu lahko uporabljam tudi spletne učne vire:
<https://www.ucimte.com/>
<https://www.radovednih-pet.si/>
<http://sl.lefo.net/>
<http://devetka.net/>
<https://interaktivne-vaje.si/index.html>
<https://eucbeniki.sio.si>
<http://www.e-um.si/>

SPROTNO SPREMLJANJE OPRAVLJENEGA DELA

- Razmislim:
 - o na kakšen način bi najlaže spremljal opravljeno delo – pot mojega učenja (ne razumem, delno razumem, skoraj razumem, razumem, obvladam);
 - o kako bi opravljeno delo predstavil učiteljici.
- Predloge za spremljanje dela sporočim učiteljici na elektronski naslov: mtamse5@gmail.com.

Predmet	Vsebina
ŠPO	<p style="text-align: center;">SPREHOD</p> <p>➤ Opazovalni sprehod v naravo Najožje družinske člane povabim na sprehod v naravo.</p> <p>➤ Minuta za zdravje Med sedečim delom za šolo je priporočljivo, da poskrbim za minuto za zdravje:</p> <ul style="list-style-type: none">- Za nekaj trenutkov odprem okno, nekajkrat globoko vdihnem, se sprostim, pretegnem in naredim nekaj gimnastičnih vaj, ki jih osemkrat ponovim. <p>VAJA: OBRAČANJE DLANI (Sedim na stolu. Roki odročim in obračam dlani navzgor in navzdol.)</p> <p>VAJA: »OBIRANJE HRUŠK« (Vzravnano sedim na stolu. Izmenično iztegujem desno in levo roko navzgor (kot bi obiral hruške). Čim bolj raztegnem zgornji del telesa.)</p> <p>VAJA: RAZTEZANJE CELEGA TELESA IN KREPITEV MIŠIC NOG (Sedim na stolu in vstanem z iztegnjenimi rokami nad glavo.)</p> <p>VAJA: KREPITEV MIŠIC NOG (Stojim za stolom, primem se za naslonjalo in izvajam počepe.)</p>
MAT	<p style="text-align: center;">PRIKAZI – PREGLEDNICA</p> <p>➤ Razmislim:</p> <ul style="list-style-type: none">- kaj že vem o prikazih podatkov;- kako so podatki predstavljeni v časopisih, na spletu ...;- za kaj uporabljamo različne prikaze (preglednica, prikaz s stolpci, z vrsticami, tortni prikaz). <p>➤ Delo s spletnimi viri:</p> <ul style="list-style-type: none">- Na povezavi https://eucbeniki.sio.si/mat4/124/index.html si ogledam primere prikazov s preglednico in rešim naloge, ki si jih tudi preverim.

	<p>➤ Delo s samostojnim delovnim zvezkom (SDZ):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rešujem naloge na strani 139, 140, s katerimi ugotovim svoje predznanje. - Preberem razlago snovi (Učenost je modrost). <p>➤ Delo z zvezkom</p> <ul style="list-style-type: none"> - V zvezek zapišem naslov PRIKAZI PODATKOV in s pomočjo preglednice oblikujem svoj urnik učenja na daljavo. - Zapišem, kaj si želim izvedeti o prikazih.
SLJ	<p style="text-align: center;">KNJIŽEVNOST – PROZA</p> <p>➤ Delo z berilom</p> <ul style="list-style-type: none"> - V kazalu poiščem prozno delo: Vid Pečjak: Drejček in trije Marsovčki - Preberem odlomek fantastične pripovedi. Razmislim o dogajanju v pripovedi. Preberem stvarna pojasnila – razlaga manj znanih besed (stran 99). <p>➤ Delo s spletnim virom:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Na portalu Radovednih pet (https://www.radovednih-pet.si/vsebine/rp4-slk-sdz-osn/#) si ogledam videoposnetek intervjuja s pisateljem Vidom Pečjakom. - Poslušam avdioposnetek odlomka. 
SLJ	<p>➤ Delo z zvezkom</p> <ul style="list-style-type: none"> - V zvezek zapišem ime in priimek avtorja ter naslov. - V celih povedih odgovorim na vprašanja (Dejavnosti po branju). - Ilustriram dogajanje v pripovedi. - Napišem pismo Marsovčkom. <p>Marsovčki ne poznajo Slovenije. Kaj vse bi jim priporočil, da bi jo bolje spoznali? Kaj bi si lahko ogledali? Kaj bi lahko počeli? S kom bi se družili? ...</p> <p style="text-align: center;">ALI</p> <ul style="list-style-type: none"> - Napišem pripoved Življenje na Marsu.

Predstavljam si, da odpotujem na Mars. Napišem, kdo živi na tem planetu, kako poteka življenje na njem in kaj vse se na njem dogaja ...

➤ Glasno branje ali pripovedovanje

- Enemu od ožjih družinskih članov preberem odlomek ali pripovedujem dogajanje v odlomku.

Če sem knjigo prebral za domače branje lahko za pripovedovanje izberem drug odlomek iz knjige, ki mi je bil najbolj všeč.

